



## **В Армавире помощник начальника филиала обвиняется в получении взятки в крупном размере**

Следственным отделом по городу Армавиру краевого управления СКР в отношении 37-летнего помощника начальника филиала ПАО «Кубаньэнерго» Армавирские электрические сети возбуждено уголовное дело. Он обвиняется в получении взятки в крупном размере (п.«в» ч.5 ст.290 УК РФ).

По версии следствия, в октябре 2019 года представитель филиала узнал, что индивидуальному предпринимателю из станицы Убеженской Успенского района необходимо увеличение потребляемой электроэнергии на его производственном объекте. Обвиняемый встретился с мужчиной и с целью личного обогащения, предложил предпринимателю передать ему 750 тысяч рублей. Взамен он обещал ускорить процесс рассмотрения заявки мужчины, поданной в организацию. Индивидуальный предприниматель отказался, поскольку не имел требуемой суммы. Между тем, в феврале 2020 года обвиняемый сообщил мужчине, что сможет оказать содействие в рассмотрении заявки и дальнейшем согласовании и заключении договора при условии передачи ему меньшей суммы – 600 тысяч рублей. О данном требовании индивидуальный предприниматель сообщил в органы Следственного комитета РФ. 26 марта 2020 года помощник начальника встретился с заявителем и получил от последнего 600 тысяч рублей, после чего дальнейшие действия фигуранта были пресечены оперативными сотрудниками.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляется оперативными сотрудниками управления ФСБ России по Краснодарскому краю и УЭБиПК ГУ МВД РФ по краю.

В отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Мая 2020

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1464211>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Краснодарскому краю

---